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ΑΘΗΝΑ, 09/10/2015

Αρ.Πρωτ. 46/2015

 
Η ΕΓΚΥΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΜΗ

 
ANAKOIΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΑΕΔ
 

Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:
(α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ.
(β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της
ΟΔΥΕ.

 
Γνωστοποιούμε προς ενημέρωση συναδέλφων και Δικαστικών υπηρεσιών την έκδοση
στις 6-10-2015, του προσωρινού πίνακα επιτυχόντων – επιλεγέντων του
Προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας του ΟΑΕΔ που αφορά την ∆ΗΜΟΣΙΑ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Νο 5/2015 ΓΙΑ 19.101 ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ, μεταξύ
των οποίων και θέσεις σε Δικαστικές Υπηρεσίες. Ακολουθεί το σχετικό Δελτίο Τύπου
του ΟΑΕΔ.
 

Το Προεδρείο της ΟΔΥΕ
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ / ΔΙΟΙΚΗΣΗ/ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 06-10-2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
Αναρτήθηκαν σήμερα 06-10-2015, στη διαδικτυακή πύλη του Οργανισμού οι πίνακες του προγράμματος

κοινωφελούς εργασίας 2015.

Συγκεκριμένα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν στην ενότητα Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες /

Προγράμματα Κοινωφελούς Χαρακτήρα 2015:

Α) Τον Προσωρινό Πίνακα του Προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα 2015 για 19.101 θέσεις πλήρους

απασχόλησης σε Επιβλέποντες Φορείς, ο οποίος περιλαμβάνει τους ωφελούμενους εγγεγραμμένους στα

μητρώα ανέργων του Οργανισμού, ηλικίας 18 ετών και άνω, που θα εργαστούν για 5 μήνες με πλήρη

απασχόληση και ασφάλιση στους Επιβλέποντες Φορείς, όπως έχουν καθοριστεί βάσει της Δημόσιας

Πρόσκλησης Νο 5/2015.

Β) Τον Πίνακας Αποκλειομένων στο πλαίσιο αυτού του Προγράμματος. Η κατάρτιση των Πινάκων

πραγματοποιήθηκε με αυτοματοποιημένο, διαφανή και αντικειμενικό τρόπο μέσω του Ολοκληρωμένου
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Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) του ΟΑΕΔ, με βάση τα προβλεπόμενα κριτήρια της εγκεκριμένης από

το ΑΣΕΠ Δημόσιας Πρόσκλησης.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ευρωπαϊκή Ένωση Ευρωπαϊκό

Κοινωνικό Ταμείο Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να αναζητήσουν με τον αριθμό πρωτοκόλλου

της αίτησης

α) τη σειρά κατάταξής τους στον Πίνακα Κατάταξης Ανέργων, ή

β) σε περίπτωση αποκλεισμού τους στον Πίνακα Αποκλειομένων, το λόγο για τον οποίο αποκλείστηκαν.

 
Τυχόν αιτιολογημένες ενστάσεις κατά των αποτελεσμάτων των ανωτέρω Πινάκων μπορούν να

υποβληθούν εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την επομένη της έκδοσης των

προσωρινών αποτελεσμάτων, δηλαδή από την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου και 8:00 το πρωί έως και

την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου στις 12:00 το μεσημέρι, αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο από τους

πιστοποιημένους χρήστες της διαδικτυακής πύλης του Οργανισμού, με τη χρήση των κωδικών πρόσβασης

(ονομασία χρήστη και συνθηματικό). Οι ενιστάμενοι υποβάλλουν τα τυχόν απαραίτητα δικαιολογητικά

είτε α) ηλεκτρονικά, επισυνάπτοντάς τα κατά την υποβολή της ηλεκτρονικής ένστασης είτε β)

καταθέτοντάς τα στα αρμόδια ΚΠΑ2 μέχρι τις 15:00 το μεσημέρι της Παρασκευής 9 Οκτωβρίου

προκειμένου να επισυναφθούν από τους αρμόδιους υπαλλήλους των ΚΠΑ2 στην ηλεκτρονική ένσταση

τους συνοδευόμενα με τυχόν σημειώσεις της αρμόδιας Υπηρεσίας (ΚΠΑ2), σύμφωνα με την οριζόμενη

διαδικασία στη Δημόσια Πρόσκληση Νο 5/2015.


